

**Obec Zákamenné, Námestie J. Vojtaššáka 1002/12**

**029 56 Zákamenné**

---



## **Z á p i s n i c a**

**zo zasadnutia OZ obce Zákamenné,**

**konaného dňa 24. februára 2023**

**v zasadačke OcÚ Zákamenné**

**Prítomní:** Ferdinand Belicaj, Marek Beňuš, PaedDr. Marcela Bolibruchová, PhD., Karol Fedor, Ing. Michal Ferenčík, PhD., Ing. Ján Godiš, Milan Grofčík, Pavol Hrčkuľák, PhDr. Andrej Janoťák, Ing. Eduard Kakus, Viktória Večerková

**Ďalší prítomní:** Ing. František Gonšor, prednosta OcÚ  
Ing. Dušan Janoťák, hlavný kontrolór obce  
Ing. Dominika Beňušová, ekonómka účtovníčka OcÚ  
Jana Večerková, pracovníčka OcÚ

**Za verejnosť:** -

### **K bodu 1. – 3.**

Zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Zákamenné v zmysle § 13 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p. otvoril a viedol starosta obce Mgr. Peter Klimčík.

Na zasadnutí bolo prítomných jedenásť poslancov obecného zastupiteľstva obce Zákamenné. Starosta obce skonštatoval, že sú prítomní všetci poslanci a zasadnutie OZ je uznášaniaschopné.

Za overovateľov zápisnice boli určení poslanci Milan Grofčík a Pavol Hrčkuľák. Písaním zápisnice bola poverená pani Jana Večerková.

Starosta obce vyzval prítomných poslancov k schváleniu programu zasadnutia, prípadne k jeho zmene a doplneniu. Neboli podané žiadne pozmeňujúce návrhy, všetci prítomní poslanci (za: 11) jednomyselne schválili program zasadnutia OZ bez zmien a doplnkov.

### **Program:**

1. Otvorenie
2. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa
3. Schválenie programu zasadnutia OZ
4. Kontrola plnenia uznesení OZ
5. Vystúpenia hostí
6. Zmeny rozpočtu k 28.02.2023
7. Nakladanie s majetkom obce
8. Rôzne
9. Interpelácie poslancov
10. Záver

### **K bodu 4.**

#### Kontrola plnenia uznesení

Prednosta OcÚ Ing. František Gonšor skonštatoval, že na poslednom zasadnutí OZ nebolo prijaté žiadne ukladacie uznesenie.

### **K bodu 5.**

#### Vystúpenia hostí

Na zasadnutí OZ neboli prítomní žiadni hostia.

## **K bodu 6.**

### Zmeny rozpočtu k 28.02.2023

Ekonomka obce Ing. Dominika Beňušová predniesla poslancom najskôr zmeny rozpočtu vykonané k 31.12.2022. Tieto zmeny boli vykonané v súlade so Zásadami hospodárenia obce a nakladania s finančnými prostriedkami obce. Bežné príjmy sa navýšili o 111 567,00 € z dôvodu zapojenia dotácií zo štátneho rozpočtu a z dôvodu úpravy príjmov na položke výnos dane z príjmov pre samosprávu. Naproti tomu sa navýšili bežné výdavky o rovnakú sumu 111 567,00 €, kapitálové výdavky neboli upravované. Tieto zmeny boli zaslané emailom vopred, poslanci ich vzali na vedomie.

Zmeny rozpočtu k 28.02.2023 boli zaslané vopred emailom, poslancom ich predniesla Ing. Dominika Beňušová.

Bežné príjmy budú zvýšené o sumu 18 335,- € z dôvodu úpravy rozpočtu prijatých finančných prostriedkov na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej správy, dotácie na opravu miestnych komunikácií, dotácie na Referendum 2023 a úpravy dotácií na matriku, životné prostredie, register obyvateľov a stavebné konanie. Dotáciu z rozpočtu obcí znižujeme o 2 056,00 € z dôvodu nižších príspevkov združených obcí. Kapitálové príjmy nebudú upravované. Príjmové finančné operácie sa navyšujú o 9 145,00 €, čo je zapojenie nevyčerpaných dotácií z minulého roka do príjmov bežného roka a to dotácia na Referendum 2023 v sume 2024,00 € a dotácie na stravovanie vo výške 5 065,00 € a dotácie na spoločnom úrade z dôvodu nižšej dotácie zo združených obcí, ako sa predpokladalo. Bežné výdavky obce budú navýšené o sumu 8 109,00 € a to v programe 1.4.2 Voľby sčítanie o sumu 3 044,00 určené na Referendum 2023. Ďalší program, ktorý bude upravovaný, je 3.3.1 Školská jedáleň pri ZŠ sa upravuje o sumu 5 065,00 €, čo je odvod nevyčerpanej dotácie na stravovanie v roku 2022. Kapitálové výdavky sa nebudú upravovať. V rámci podnikateľskej činnosti sa rozpočet nebude upravovať, bežný rozpočet, kapitálový rozpočet, ako aj príjmové a výdavkové finančné operácie ostávajú bez zmeny.

Bežné príjmy RO sa navyšujú o sumu 288 746,00 € z dôvodu zapojenia dotácií zo ŠR.

Bežné výdavky RO sa menia o sumu 288 746,00 €, a to konkrétne v podprograme Materská škola sa navyšuje prvok 630 o sumu 300, - €, v programe Základná škola nastáva zvýšenie v prvkoch 610 o 259 213,00 €, 620 -10 076, - €, 630 o 38 142,- €. V programe 3.4. Zariadenia pre záujmové vzdelávanie nastáva zmena v prvku 630 o 1 167,00 €. Kapitálový rozpočet rozpočtovej organizácie ostáva nezmenený ako aj príjmové a výdavkové finančné operácie. Poslanci hlasovaním (za: 11) jednomyseľne schválili zmeny rozpočtu k 28.02.2023.

## **K bodu 7.**

### Nakladanie s majetkom obce

Starosta obce predstavil prítomným jednotlivé žiadosti na prerokovanie, poslanci už o nich diskutovali na pracovnom stretnutí, boli prednesené návrhy uznesení k týmto žiadostiam.

#### ➤ **Žiadosti o predĺženie nájmu v obecných bytoch**

Poslanci hlasovaním (za: 11) schválili predĺženie nájmu v bytovom dome na Ulici Podkamenné s.č. 52/18, byt č. 7 rodine Jozefa Makúcha v termíne od 01.04.2023 do 31.03.2024.

Hlasovaním (za: 11) schválili predĺženie nájmu v bytovom dome na Ulici Podkamenné s.č. 52/18, byt č. 7 rodine Jozefa Makúcha v termíne od 01.04.2023 do 31.03.2024.

Poslanci hlasovaním (za: 11) schválili predĺženie nájmu v bytovom dome na Ulici Podkamenné s.č. 53/20, byt č. 1 rodine Sone Durčákovej v termíne od 01.04.2023 do 31.03.2024.

➤ **Rozšírenie infraštruktúry pre IBV Zásihlie II – Splašková kanalizácia – zmluva**

Starosta informoval, že je potrebné uzatvoriť zmluvu o prevádzkovaní stavby s OVS, a.s. Dolný Kubín. Jedná sa o splaškovú kanalizáciu vybudovanú k IBV Zásihlie. Stavbu chce obec skolaudovať, z toho dôvodu je potrebné uzatvorenie tejto zmluvy. Bude to naďalej majetok obce, ale prevádzkovateľom bude OVS, a.s.

Poslanci hlasovaním (za: 11) jednomyseľne schválili uzatvorenie Zmluvy č. 43/2023 o prevádzkovaní stavby: „**Zákamenné. Rozšírenie infraštruktúry pre IBV Zásihlie II: SO 505 Splašková kanalizácia**“ v rozsahu: **stoka S** - PVC DN 250 v dĺžke 422,7 m a 25 kanalizačných prípojok o celkovej dĺžke 141,3 m s prevádzkovateľom Oravská vodárenská spoločnosť, a.s., Bysterecká 2180, 026 80 Dolný Kubín, IČO: 36672254 na dobu neurčitú.

➤ **Zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena – Stredoslovenská distribučná, a.s., - TELUCH s.r.o. – Rozšírenie NNK k stavbe Bytovému domu**

Starosta uviedol, že sa jedná o vecné bremeno na pozemky v blízkosti plánovanej výstavby bytového domu pri zdravotnom stredisku firmou TELUCH s.r.o., Oravské Veselé, ku ktorým je potrebné zrealizovať rozšírenie NNK Stredoslovenskou distribučnou, a.s. Žilina.

Poslanci nemali žiadne otázky, jednomyseľne hlasovaním (za: 11) schválili uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena v prospech tretej osoby – budúceho oprávneného z vecného bremena: Stredoslovenská distribučná, a.s. Pri Rajčianke 2927/8, 010 47 Žilina, IČO: 36442151 pri realizácii stavby „15739 Zákamenné-Ulica Podkamenné-Rozšírenie NNK“ na pozemkoch CKN parcela č. 1007/1 – ostatné plochy o výmere 2027 m<sup>2</sup>, CKN parcela č. 1007/2 – ostatné plochy o výmere 574 m<sup>2</sup> CKN parcely č. 1007/9 – ostatné plochy o výmere 382 m<sup>2</sup> investorom TELUCH s.r.o., Oravské Veselé 286, IČO: 50104357. ... Vecné bremeno bude spočívať v práve umiestnenia elektroenergetického zariadenia, v práve priznania ochranného pásma v zmysle platných právnych predpisov a v práve vstupu a prístupu na predmetné pozemky (pešo, autom, technickými zariadeniami) za účelom prevádzky, údržby, kontroly, odstraňovania porúch a havárií, výmeny elektrickej siete alebo jej časti, v práve odstraňovať a okliesňovať stromy a iné porasty na predmetných pozemkoch vo vlastníctve obce.

➤ **Výkup pozemkov pod prístupovú cestu na Kamennej ulici**

Starosta uviedol, že uvedená žiadosť už bola od vlastníkov zaslaná aj v minulosti, opätovne chcú prístupovú cestu odpredať obci. Na stretnutí poslancov sa dohodlo, že pozemky pod prístupové cesty chce obec odkupovať za cenu 1,00 € za parcelu v celosti, ušetrené financie obec použije na realizáciu projektovej dokumentácie, budovanie infraštruktúry v daných lokalitách. S uvedeným boli oboznámení aj títo žiadatelia o odpredaj a s uvedeným súhlasili.

Poslanci hlasovaním (za: 11) schválili jednomyseľne výkup pozemkov pod prístupovú cestu na Kamennej ulici, CKN parcely č. 773/15 - trvalý trávny porast o výmere 834 m<sup>2</sup> za cenu najviac 1,00 € za parcelu v celosti pre každého vlastníka.

## **K bodu 8.**

### Rôzne

Starosta oboznámil o ďalších žiadostiach prerokovaných na pracovnom stretnutí poslancov.

Záchranný systém žiadal o dve parkovacie miesta pri zdravotnom stredisku. Dohodlo sa, že sa im pridelia dve miesta hneď vedľa záchrannej stanice, keď počasie dovolí vysypú sa štrkom.

Tiež poslanci uvažovali nad budúcim presťahovaním záchrannej stanice do priestorov hasičskej stanice, a to až po jej úpravách.

Rozhlas – v najbližších dňoch sa uzatvorí zmluva s víťazom VO, v obci sa vymení rozhlas

Autobusové zastávky – prebieha verejné obstarávanie, vymení sa šesť smart inteligentných zastávok v obci

Základná škola – prebieha súťaž na dodávateľa projektovej dokumentácie na realizáciu prístavby ZŠ, plánuje sa prístavba hneď vedľa jedálne

Prístavba a nadstavba MŠ – pravidelne prebiehajú kontrolné dni na stavbe, od septembra by mala fungovať v normálnom režime

Zberný dvor – obec sa zapojí do výzvy na rozšírenie zberného dvora

Zákamenčan s.r.o. – je už založená spoločnosť s.r.o., postupne sa dokončia ďalšie kroky

Prestrešenie ihriska v športovom areáli – je pripravený projekt, obec sa zapojí do výzvy na získanie dotácie

Rekonštrukcia mosta – v máji by sa mala začať rekonštrukcia, je potrebné dohodnúť sa na spôsobe uzávery cesty.

## **K bodu 9.**

### Interpelácie

Karol Fedor sa informoval, či už bolo stretnutie ku 'kanalizovaniu' smerom na Kalváriu. Starosta uviedol, že stretnutia sú už naplánované na najbližšie dni, a to aj s majiteľmi pozemkov na Porieči. Bude sa hľadať riešenie budovania kanalizácie.

Viktória Večerková sa informovala, či autobus na Spodnej Mrzačke môže parkovať na ceste, komplikuje to dopravu. Starosta uviedol, že v minulosti sa to už riešilo, opäť sa na to pozrie.

Ferdinand Belicaj sa informoval o parkovanie pri materskej škole v Oraviciach, ako to obec ide riešiť? Starosta uviedol, že zatiaľ tento pozemok nie je obecny, po zime vždy pustí asfalt, dosýpa sa teda asfaltový recyklát, ideálne by ale bolo zaasfaltovať. Treba sa však zamyslieť najskôr nad tým, či a ako sa bude pristavovať, rozširovať táto škôlka na komisii výstavby.

Ing. Kakus navrhol rozšíriť cestu pri škôlke posunutím plota dovnútra.

Starosta informoval poslancov, že naši hasiči budú sláviť 90. výročie vzniku. Pravidelne a dobrovoľne pomáhajú na mnohých akciách obce, sú aktívni, a ako darček by im poslúžil osobný automobil - 7 miestny. Využili by ho k haváriám, či na školenia dobrovoľných hasičov.

Viktória Večerková poďakovala hasičom aj za pomoc pri odstraňovaní snehu občanom.

## **K bodu 10.**

### Záver

Poslanci nemali už žiadne otázky a podnety, starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Overovatelia: Milan Grofčík .....

Pavol Hrčkuľák .....

Zapisovateľ: Jana Večerková .....

Mgr. Peter Klimčík, v.r.  
starosta obce Zákamenné

Ing. František Gonšor, v.r.  
prednosta OcÚ Zákamenné